



Errata N°01 do Edital N° 013/2016/CCT,
de 20 de junho de 2016

No edital N°013/2016/CCT, de 25 de maio de 2016, da área de “**Eletromagnetismo**”, no item **IV**, no que diz respeito à realização das provas, onde se lê:

Provas	Datas	Horário	Local
1. Prova de Conhecimentos Teóricos Específicos	21/06/2016	17h30	F-201

leia-se:

Provas	Datas	Horário	Local
1 . Prova de Conhecimentos Teóricos Específicos	06/07/2016	17h30	F-201

Blumenau, 20 de junho de 2016

Profª Marcia Cristina Sardá Espindola
Diretora do Centro de Ciências Tecnológicas